

ОГНИ КОММУНИЗМА

ОРГАН БАЛАКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в январе 1918 года

№ 123 [11119]

Суббота, 4 августа 1990 года

Цена 3 коп.

ЖАТВА-90

Экзамен для всех

Редкий урожай выдался в нынешнем году. Но хлеб принес не только радость своим обилием, но и серьезные беспокойства — очевидна и проста истина: урожай только тогда считается богатством, когда он собран и сохранен. Сегодня трудный экзамен сдают не только хлеборобы Заволжья, — экзамен на государственную зрелость сдают горожане, без помощи которых хлеб не будет убран, вывезен с полей и засыпан в закрома. О помощи предприятий промышленности и строительства, транспорта и сферы обслуживания Балакова наш корреспондент ведет разговор с заведующим отделом транспорта и связи исполкома городского Совета народных депутатов Ю. АРТЕМОВЫМ.

— Юрий Михайлович, думаю, будет не лишним рассказать, каковы виды на урожай в Заволжье, в частности, в наших подшефных районах. Не зря в народе говорят, что уборка хлеба — это забота общая. Хочется надеяться, что многие балаковцы проникнутся чувством ответственности за уборку урожая, который не часто посылает нам природа.

— По оценке специалистов и сообщениям с мест в Заволжье, признанном регионе товарного производства зерна, выращен хороший урожай колосовых. В хозяйствах Балаковского, Духовницкого, Ивантеевского и Краснопартизанского районов сегодня намолоты намного превышают привычный для нашего края стопудовый урожай. Складывается реальная возможность сформировать значительные ресурсы продовольственного и фуражного зерна, обеспечить заделы для наращивания продукции животноводства. Имеется в виду Поволжье, Украина, Казахстан и другие регионы.

— Отсюда, очевидно, исходят дополнительные меры по усилению темпов уборки урожая, принимаемые на самых высоких государственных уровнях.

— Несомненно. Всем известна телеграмма Президента СССР, Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева о дополнительных мерах по усилению темпов уборки урожая. В печати опубликовано обращение Председателя Верховного Совета РСФСР Б. Н. Ельцина ко всем, кто причастен к урожаю и кто может принять участие в его уборке и сохранении. Принято специальное решение Президиума областного Совета народных депутатов, в котором отмечается, что уборка идет с большими переборами, медленно, что создало угрозу гибели урожая. Президиум обязывает местные Советы принять незамедлительные меры по усилению темпов ведения уборки.

рочных работ, направлении автомашин и людей на уборку.

— Как обстоит дело с направлением автомашин и людей на уборку урожая?

— В Ивантеевский район предприятия Балакова направили 80 автомашин для перевозки зерна. Краснопартизанский район нами направлено 77 автомашин. Ежегодно принимает активное участие в вывозке урожая с полей Балаковского района трудовой коллектив автоколонны № 1180. Несколько мы информированы, здесь у автотранспортников нет проблем — своевременно сформированы автопоезда, подготовлены люди для выезда на село.

— Юрий Михайлович, кто оперативно откликнулся на просьбу хлеборобов помочь в уборке урожая, кто первым стал участником страды среди трудовых коллективов Балакова?

— Здесь прежде всего хотелось отметить государственный подход к уборке хлеба со стороны коллектива ПО «Химволокно» и его генерального директора Д. Ф. Мельникова. Химики первыми направили своих людей, не допуская проволочек и затягивания в решении непростых вопросов. Оперативно откликнулись в ПО «Балаковорезинотехника», автотранспортном предприятии, ПО «Минудобрения», автошколе ДОСААФ, ремонтном строительном монтажном управлении № 6 и других предприятиях.

— Наверное, традиционно были и такие, кто, если и не раскачивался в оказании помощи селу, то искал «объективные» причины, чтобы село как-то обошлось без них.

— К сожалению, не обошлось и без таких. Исполком городского Совета стремился установить должные деловые контакты по этим вопросам с руководителями атомной электростанции и управления «Спецгидроэнергомонтаж». Однако стоило немалых трудов убедить ди-

ректора станции П. Л. Ипатова и начальника монтажного подразделения Я. Я. Ковалева в важности привлечения работников на уборку урожая в колхозы и совхозы, мобилизации на эти работы транспорта и материально-технических средств.

— Сдача зерна государству пока лишь вступает в активную фазу, а уже можно наблюдать многочасовые очереди на хлебоприемном пункте.

— Раз уж мы взялись помогать в уборке и сохранении богатого урожая, то надо подходить по-настоящему и к проблеме работы элеватора. Исходя из этого, город оказывает элеватору помощь в организации третьей смены. Для этого направляется 30 человек для работы на пункте приема зерна. Ответственно подошли к выделению сюда людей администрация и общественные организации горторга, мясокombината, горэлектросети и комбината благоустройства. Чего не скажешь о руководителях молокозавода, городского отдела культуры и медучилища.

— Юрий Михайлович, ушли в прошлое времена административного нажима. Очевидно, важно активнее использовать экономические рычаги — и для поощрения лучших, и для воздействия на нерадивых за невыполнение партнерских обязательств.

— Хозяйственным руководителям и специалистам колхозов и совхозов рекомендовано эффективно применять меры материального поощрения занятых на уборке людей, четко отрегулировать механизм оплаты их труда. В частности, в обращении Председателя Верховного Совета РСФСР Б. Н. Ельцина рекомендуется производить доплату специальными чеками «Урожай-90», дающими право на приобретение различных остродефицитных товаров. Имеются в виду холодильники, стиральные машины, мебель, телевизоры, видеомагнитофоны и многое другое.

Важно всем нам помнить, что потерянный сегодня хлеб — это завтрашнее уменьшение производства мяса, молока, других продуктов сельского хозяйства. Потерянное время на уборке невосполнимо.

Беседу вел Ю. КОВАЛЕНКО.

Страсти по популярности

ПОСЛЕ СОБЫТИЯ



Два месяца бушевали в Балакове экологические страсти, постепенно перераставшие с помощью анархистов и ищущих популярности депутатов горсовета в политические. Отошли на второй план коммунальные и овощные дела, не до шефской помощи селу и горячей воды в квартирах балаковцев было местным властям: непрошенные гости полностью завладели их вниманием.

Но всему приходит конец. Отмыли порошки горисполкома, где располагалась живописная группа «борцов за нашу и вашу свободу», соскребли со стен «дацыбао», обретают физическую форму

для новых боев голодавшие депутаты... Однако кроме посеянной розни, нервозности, впустую потраченного на митингах времени осталась и вот эта память, которую вы видите на снимках. Здесь стояли лагерем анархисты и «зеленые». Может быть, в назидание самим себе поставим на этом месте табличку: «Здесь боролись за экологию»? Или поступим впредь как уважающие себя хозяева, которые отказывают от дома гостям с плохими манерами.

А впрочем, хорошо воспитанные люди без приглашения в гости не приходят...

Е. ШТРОМ.



Субботний телеграф

◆ Содружество

В поле с песней

В селах началась уборка урожая, и поэтому творческие коллективы Дворца культуры строителей теперь работают за пределами города — для тружеников села. Только в конце июля народный агитколлектив «Романтики» шесть раз выезжал к сельчанам, проводил концерты в мехмастерских,

на токах, в поле у комбайнов и вечером в клубах! Такой союз у самодеятельных артистов с сельскими тружениками сложился давно, уже несколько лет на уборочную выезжают агитколлективы, которых с нетерпением ждут в колхозах и совхозах района. Выступления артистов, по признанию зрителей, дают заряд бодрости и поднимают настроение.

В. ШАПОВАЛОВА.

◆ Милосердие

Гостям нравится

На летний период в наши пионерские лагеря приехали дети из зоны, пострадавшей от чернобыльской аварии. Так, в лагере «Синяя птица» отдыхает группа детей под усиленным вниманием врачей и воспитателей, получает необходимую медицинскую помощь. И в лагере «Салют» 53 школьница из Белоруссии также проводят каникулы вместе

с балаковской детворой. Досуговые мероприятия хорошо проводятся театризованные представления по мотивам русских и белорусских сказок, конкурсы национальных кухонь. Гости чувствуют себя хорошо.

В. ПЕТРОВ.

◆ Досуг

После работы

У главного производственного корпуса завода РТИ-1 объединения «Балаковорезинотехника» открылась новая спортивная площадка. Сооружена она руками ра-

ботников цеха № 36, и с первого же дня стала ареной спортивных состязаний. Выступали на площадке все желающие.

Будем надеяться, что «просто» на новой спортплощадке не будет.

О. СОРОКИНА.

◆ Спорт

На первенство России

В нашем городе проходят финальные соревнования на первенство РСФСР (юноши) и чемпионат РСФСР (мужчи-

ны) по подводному ориентированию. Организаторами соревнований являются горком ДОСААФ и комитет ДОСААФ управления «Саратовгэсстрой». Участвуют в них сильнейшие команды зоны Поволжья и Северного Кавказа, балаковцев представляют выпускники и воспитанники детской спортивной технической школы управления «Саратовгэсстрой», которые показывают на соревнованиях хорошие результаты.

В. КИРИЛЛОВ.

ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ РАБОТА:
РАЗМЫШЛЕНИЯ ПОСЛЕ СЪЕЗДА**Знать, чтобы действовать**

В документах XXVIII съезда КПСС говорится о необходимости довести его идеи до коммунистов, помочь им глубже осознать, что партия вступила в период коренной перестройки. Редакция газеты обратилась к группе идеологических активистов с просьбой поделиться мыслями о проводимой разъяснительной и пропагандистской работе на производстве и по месту жительства.

Г. В. КОМНАТНОВА,
политинформатор завода запчастей

Думаю, не следует много говорить о том, что духовное возрождение необходимо нашему обществу, как кислород. Оно происходит на наших глазах и при всех издержках этого процесса уже оказало огромное воздействие. Общество становится другим, и мы с вами становимся другими. Другое дело, что ни партия, ни страна в целом, ни старые, ни вновь образованные организации и движения, новая наша власть, все мы с вами не научились еще пользоваться обретенной свободой. За примерами далеко ходить не надо — стоит только вспомнить подготовку и проведение митингов в Балакове.

Очень большая работа должна быть проведена в трудовых коллективах в плане формирования сознания рабочих, инженерно-технических работников и служащих. Важно помнить, что идеология социализма, который мы выбрали, — это не учебник, где все расписано по главам, пунктам, параграфам. Идеология будет формироваться вместе с самим социализмом и об этом надо говорить нашим слушателям, что она будет формироваться по мере того, как мы будем содействовать созданию экономически крепкой, духовно богатой страны.

З. Я. БОТОВА,
экономист ОРСа атомной электростанции, лектор.

М. С. Горбачев выразил удовлетворение заявлением руководителей западных стран, что они не видят больше в Советском Союзе врага и протягивают ему руку дружбы и сотрудничества.

Важно, что «холодной войне» положен конец. Не следует забывать, я это подчеркиваю в лекциях особенно, что авторитет СССР на Западе никогда не был таким большим, как сейчас, когда Советский Союз мужественно признал ошибки прошлого, наличие острых проблем сегодняшней жизни и реально встал на путь политики разоружения. Раньше получалось так, что люди на Западе, с одной стороны, остерегались военного могущества СССР, а с другой — вроде бы уважали его за эту мощь. Теперь же, несмотря на все очевидные трудности СССР, люди видят развитие демократии в нашей стране, явное ослабление угрозы. Поэтому страх исчезает, а уважение возрастает.

Нельзя не приветствовать возможную экономическую поддержку Советского Союза западными государствами. С одной стороны это говорит о нашем стремлении преодолеть самоизоляцию и интегрироваться в мировую экономику. С другой стороны, — нам надо быть в этих взаимоотношениях достойными партнерами.

Р. Ф. ВОСТРОВА,
зам. секретаря парткома по идеологической работе Саратовгэстроя

Социологические исследования подтвердили, что на первое место в современных условиях должна выходить идеологическая работа, и, в частности, необ-

ходимо усилить идеологическое обеспечение экономической реформы, правовую учебу и пропаганду, теоретическую подготовку актива.

Партийные организации, уверена, призваны формировать общественное мнение, влиять на него, опровергая различные домыслы и слухи, обеспечивая население правдивой, как можно более полной информацией. Стремимся к этому всеми доступными средствами, используя многотиражную газету, а главное, непосредственно работая в коллективах строительных и монтажных организаций. С малыми группами, вплоть до курилок, когда контакт с людьми устанавливается самый непосредственный и доверительный.

В разъяснительную и пропагандистскую работу включены секретари партийных организаций и их заместители, агитаторы и политинформаторы, лекторы и докладчики. Каждый из них стремится донести до своих товарищей решения XXVIII съезда КПСС. Мы стремимся консолидировать все слои населения, объединить их усилия для того, чтобы помочь вывести экономику из кризиса, добиться, чтобы духовность и нравственность общества соответствовали высоким идеалам социализма.

В парторганизациях и трудовых коллективах идет обстоятельный разговор о состоянии дел в партии и стране, определяются новые подходы в работе, соответствующие социально-политической обстановке в обществе.

В. А. СУВОРОВА,
доцент филиала политехнического института, кандидат экономических наук.

Пять лет перестройки внесли много нового в прежние споры о плане и рынке. В них стало больше реализма и ответственности. Правительственная программа перехода к регулируемой рыночной экономике многое из высказанного и обретенного в ходе дискуссии переводит уже в практическую плоскость. Идеи реформы начинают проникать в общественное сознание, непосредственно затрагивая жизненные интересы трудящихся.

Активисты секции по пропаганде вопросов экономики городской организации общества «Знание» хорошо понимают задачи, вставшие в свете изменений в хозяйственном механизме. Возникла необходимость в широкой пропаганде форм экономических отношений. Предусматриваются циклы лекций на экономические темы в трудовых коллективах. Требуется значительного улучшения учеба хозяйственных руководителей.

Проводимая работа поможет слушателям лучше понять современный рынок — один из элементов иной, гораздо более сложной системы хозяйствования, в которой тесно взаимодействуют рыночные закономерности, многочисленные регулирующие институты — в первую очередь государственные, и состояние массового сознания — культура, идеология, правосознание.

Спрос на продукцию, выпускаемую в цехе по переработке природного камня объединения «Минудобрения», растет. Местным мрамором отделывают административные здания, жилые дома.

— Это очень красиво, — считает Елена Ивановна Парфенова, шлифовщица цеха. — Любой камень можно обработать так, чтобы он своим блеском и чистотой радовал глаз. Этого я и стараюсь добиться.

Как получается задуманное у Е. И. Парфеновой, насколько ей это удается, могут оценить жители нашего города. Везде, где отделочные работы с применением мрамора велись работниками «Минудобрения», есть частичка ее труда.

На снимке: Е. И. Парфенова.

Фото С. КАРЕДИНА.



ЧИТАЯ ПОЧТУ

Здравствуй, добрый человек!

К сожалению, пока еще у нас не стало правилом уважительное отношение к старикам. У ветеранов войны и труда есть основания обижаться на окружающих, особенно на молодежь, с иронией и без должного почтения относящейся к ним. А ведь старикам так мало нужно: доброе слово, своевременная поддержка. И как радуются немолодые люди, получив ее!

Передо мной письмо В. С. Пучкова. Автор не скупится на слова признательности. Они адресованы работницам службы социального обслуживания — Т. А. Нестеренко и Т. П. Стадниковой. «Зная, что я одинок и болел бронхиальной астмой, они не оставили меня один на один с собой в день юбилея, тепло поздравили с 85-летием. Принесли цветы, подарок — наволочку на подушки. Их Таисия Павловна сама сшила, специально к моему дню рождения. Я был от души тронут. От всего сердца благодарю за заботу и доброту этих славных женщин!»

Да, в какой раз убеждаешься: как мало человеку надо — доброе участие, чуть-чуть внимания — и он уже счастлив от одного сознания, что не забыт, что о нем помнят.

Доброе слово окрыляет, возвышает. Доброе настроение окружающих помогает

людям жить. Письмо А. Ф. Полуниной тоже о хорошем человеке, о доброте, о внимательном отношении к человеку.

«В течение трех дней, — пишет Анна Федоровна, я не могла заказать для дочки авиабилет из Саратова до Балакова. Пришла на четвертый день, когда в агентстве дежурила Галина Степановна Куницкая. Она позвонила диспетчеру, выяснила, что рейс не отменен. Более того, заказала билет и попросила зайти к ней после обеда. Я, естественно, пришла. Галина Степановна подала мне заказ и сказала: «Идите в кассу, покупайте билет». Как хорошо, что рядом с нами живет такой человек, ответственно относящийся к своему делу, любящий его, а главное, любящий людей!»

А вот письмо пенсионерки Ганиной. Тоже о честности, порядочности, доброжелательности. Дело в том, что Ганина оставила в магазине «Фиалка» на прилавке кошелек с деньгами. Очень переживала: вдруг пропадет? Но кошелек не пропал — продавец Н. С. Лавренова, Л. В. Косорукова, С. Н. Петрова, найдя его, вернули владельцу в целостности и сохранности.

Очень теплое письмо прислала в редакцию А. В. Федосеева. В нем она с признательностью пишет о вра-

чах шестого хирургического отделения — В. И. Шевцове, Г. А. Копике. «Мне хочется сказать этим людям спасибо за их мастерство, золотые руки, чуткое сердце. Я уверена, что все больные, поступающие в это отделение, такого же мнения об этих врачах».

Закончим обзор писем о людях хороших еще одним теплым посланием. В. А. Иванова пишет о работнике РСУ-6. В частности, о начальнике отделочного участка Н. Л. Кустове. Это, по мнению Валентины Александровны, человек, знающий свое дело, душевный, внимательный к людям и их запросам. Под его руководством ремонт квартир всегда выполняется с хорошим качеством. «У нас в квартире, — пишет Иванова, — делала ремонт Жена Войнова, мы остались очень довольны ее работой».

Приятно читать такие письма. Радостно осознавать, что не скудеет наша земля на добрых, отзывчивых людей. Мы признательны нашим читателям за то, что они не забывают рассказать о них, тем самым умножая число хороших людей. Увидеть хорошего человека, рассказать о нем — значит тоже совершить добрый, бескорыстный поступок.

Г. БУРТОВАЯ

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Коммерция или идеология?

Говорят, что молодежь зарабатывает деньги любым путем, а политика, идеология ее уже не интересуют. Так ли это? Об этом ведет беседу наш корреспондент с секретарем комитета комсомола управления «Саратовгэстрой» Вячеславом Воротагиным.

— Чем живет ваша организация, на какие средства?

— Если говорить только о материальной стороне, то небольшие средства у нас теперь есть, раньше не было ничего. Теперь мы можем оказывать материальную помощь, и путевки частично оплатить, и многое другое. Из каких средств? Прежде всего из того, пусть и очень небольшого, остатка взносов, который остается на нашем счету после отчисления горкому ВЛКСМ. Обком не от-

числяем ни копейки. Ну, и конечно, хозяйственная деятельность.

— Вот как раз о хозяйственной деятельности хотелось бы узнать больше.

— Наша хозяйственная деятельность пока ограничивается работой молодежного центра «Спектр». Наш центр взял для себя сложное направление — производство товаров народного потребления. У нас работают мебельщики, которые изготавливают мягкую мебель, не хуже фабричной. Но тут свои трудности: нет материалов, управление все строительные материалы получает строго по фондам, а что-то купить со стороны, скажем, gobelen или деревоплиту, очень дорого, а то вовсе невозможно. Есть еще художники - оформители, которые выполняют заказы, есть видеосалон. И все пока.

— А доход от этого цент-

ра?

— Очень небольшой. За второй квартал впервые центр нам перечислил 600 рублей, а раньше все заработанное шло на зарплату и развитие производства.

— Помните, год назад у вас были планы оформить и досуговое направление в центре. Не получилось?

— Досуг требует больших вложений в начале деятельности, а их у нас нет. Однако мы не снимаем вопрос, напротив, начали реконструкцию здания центра, намечаем все производственные отделы перевести в подвал, а на втором этаже сделают спортзал, детскую комнату, кафе, зрительный зал с небольшой сценой. Когда подготовим базу, будем думать и о создании творческих коллективов.

— Приходится часто слышать от людей старшего поколения, что комсомольцы

заныты только зарабатыванием денег, забросили идеологию.

— Они правы лишь отчасти. Некоторые комсомольские организации действительно «перекосились» в сторону коммерции, это своего рода болезнь роста. Тем более что комсомол находился в льготных условиях по сравнению со всеми хозрасчетными организациями и кооперативами. Другое дело сейчас, когда налог составляет 35 процентов от прибыли, да еще комитету комсомола и обкому надо платить по 3 процента, тут подумаешь, начинать ли. Но теперь уже ситуация выправляется, идут, на мой взгляд, поиски своего дела — идеологического, политического.

— У вас, например, какая идея объединяет молодых строителей в одну организацию единомышленников?

— Одну идею назвать трудно, потому что состав молодежи на стройках города очень неоднороден. Что их волнует? Прежде всего жилье — у всех семьи, дети, затем занятость на работе, зарплата. Как мы можем помочь решить эти проблемы? Строительством МЖК, организацией комсомольских предприятий. Но и МЖК, и предприятия требуют первоначальных средств.

— Честно сказать, мне трудно назвать ваши цели чисто политическими, они скорее смахивают на профсоюзные.

А общая идея?

— Мое мнение: на предприятиях и не должно быть идеологического центра, подобно нашему комитету, здесь должны быть отделы по работе с молодежью. А комсомольский центр должен быть один — в гор-

коме ВЛКСМ. И именно там должны решаться политические задачи, там должна формироваться идеология, а мы на местах будем зарабатывать деньги для горкома, для каких-то общих целей, скажем, для осуществления молодежной программы, которую разрабатывает депутатская комиссия по делам молодежи. Мне кажется, нам надо держаться не за устаревшие догмы, а за реальное дело, которое способствует авторитету организации. Была такая фраза: «Комсомол многое может». Только тогда имелся в виду бесплатный энтузиазм. А теперь лично я в эту фразу вкладываю другой смысл: используя новые законы, мы можем сделать многое для молодежи, для людей, реально изменить нашу жизнь к лучшему. Без лозунгов и пустых фраз.

Беседу вел И. ДМИТРИЕВА.

МЫСЛИ ВСЛУХ

А У НАС ВО ДВОРЕ

Нам стыдиться нечего

Мне, как председателю союза многодетных семей, последнее время часто приходится встречаться с руководителями различных подразделений. И больше всего поражает то, что многодетных считают какими-то ущербными людьми. Чаще всего это заметно в сфере бытового обслуживания. Вместо того чтобы руководителю объяснить ситуацию, как правильно, без конфликта с клиентом обслужить многодетную маму, руководители заявляют: «Пусть сами ведут себя по-скромнее, парикмахерские услуги не вещь первой необходимости».

Что под этим имеют в виду, мне лично непонятно. Удовольствие на внеочередное обслуживание выдается матери для высвобождения времени для воспитания детей, а не для получения товаров и услуг первой необходимости. И разве многодетная мама не хочет выглядеть элегантно, или привлекать для работников бытового обслуживания и торговли? Кстати, очень немногие из тех, кто целыми днями работает с клиентами, выглядят элегантно. За день человек, а в основном это женщины, так выматываются, что им уже не до внешнего вида. Не создавая хороших условий труда и отдыха, руководители

подчеркивают свое превосходство над своими работниками и, конечно же, клиентами. Независимо, какой ты человек, если ты попадаешь в сферу обслуживания клиентом, каждый считает, что имеет право тебя унижать независимо от твоего образования и положения.

Рембыттехника у нас работает по принципу: что пришлю — за то и спасибо. Вместо того чтобы заказывать нужные детали, она заняла выжидательную позицию, а клиенту отвечает так: «Не сдавайте прибор, а то у нас простоят год, очень редко поступают запасные части». Но ведь, находясь у меня дома, этот прибор может простоять и восемь лет, а ведь семья, приобретающая какой-либо из этих приборов, вносит значительную часть своего бюджета уже никак не для того, чтобы он занимал лишнее место в доме.

Хотелось бы высказаться по поводу ремонта телевизоров. Что такое телевизор в многодетной семье? Это единственная связь семьи с

внешним миром. Наше жизненное пространство настолько ограничено, что кроме дома, работы и магазина, мы не имеем ни средств, ни времени посещать театры и кино. Но руководство завода по ремонту радиотелеаппаратуры заявляет, что нас они обслуживают вне очереди только возле стойки, хотя меня ни разу не обслужили вне очереди, и каждый раз я трачу уйму времени, несмотря на то, что плачу каждый месяц четыре рубля из своего бюджета за абонементное обслуживание, а это размер государственного пособия многодетной семье на четвертого ребенка. Я еще должна по полгода ждать ремонта телевизора и эти полгода выкраивать время и средства на походы в кино. Создается впечатление, что у него бытовое обслуживание не для населения, а против населения.

Хотелось бы несколько слов сказать и о торговле. На эту тему говорится много, но изменений не чувствуется. Актив союза мно-

годетных семей встречался с руководителями торговых организаций города. На этой встрече нас заверили, что вне очереди многодетные мамы обслуживаются везде. Но буквально на следующий день продавец в магазине «Россиянка» отказалась обслужить многодетную маму вне очереди, и даже не помогли уговоры бригадира. Через двадцать дней в магазине «Русь» в отделе промтоваров был аналогичный случай.

Почему-то все считают, что если нарожала много детей, должна ходить с низко опущенной головой и заискивающе просить у всех. Нам стыдиться нечего, мы родили и воспитываем своих детей сами, не бросая их в родильных домах, не пополнив своими детьми детские дома и детприемники, а если и есть такие семьи, мы не можем отвечать за всех. Ведь дети и из небольших семей находятся в детских домах и воспитательных трудовых колониях. Это вовсе не означает, что все ваши семьи такие. Почему же каждый считает себя вправе высказывать это членам многодетных семей?

Н. ЛЕТОВА,
председатель союза
многодетных матерей.

Вот такой диссонанс

Месяца два тому назад во дворе дома № 131 по улице Чапаева появилась новая детская площадка — еще одно наглядное проявление заботы коммунальщиков ЖКУ ПО «Минудобрения» о юных жильцах. Еще одна резная сказка во дворе, которая вызывает неподдельный восторг и у взрослых, и у детей своей оригинальностью, продуманностью, подлинным мастерством исполнения. Сказочные персонажи стоят словно живые, к ним так и хочется подойти, потрогать рукой. Манят к себе резной сказочный домик, легкие расписные качели. И хоть на страже стоит трехглавый змей, не страшно — он веселый и добродушный.

Да, новая детская площадка — еще один прелестный уголок для отдыха и игр ребят. И оформляли его, как и другие подобные уголки, любящие детей люди — члены кооператива «Надежда».

— Мы довольны работой кооператива, — говорит начальник ЖКУ ПО «Минудобрения» В. А. Кирпичев. — Наше содружество будет продолжаться. За оформление этой площадки мы заплатили 16 тысяч рублей. Но это оправданно. Еще 18 тысяч рублей мы израсходовали за установку дополнительного оборудования на площадке около озера Линево.

Для того, чтобы детям жилось радостнее, мы не жалеем средств. Планируем ежегодно устанавливать по 1—2 детские площадки на территории каждого жилучастка. Одна только просьба к жильцам: быть более бережливыми. Такую красоту надо беречь, хранить на радость себе и другим горожанам.

— Хотя, — Виктор Алексеевич вздохнул, — бесхозяйственность жильцов нам обходится дешевле, чем безответственность представителей различных организаций, проводивших на территории управления ремонтные работы. Многие дворы в плохом состоянии, словно по ним Мамай прошел... Такую красоту загубили!

У В. А. Кирпичева есть все основания для негодования. Возьмем, к примеру, сквер по улице Комсомольской в районе поликлиники № 6. Многим горожанам был по душе этот уголок отдыха — с цветущими розами, асфальтированными дорожками. Коммунальщики с любовью и старанием благоустроили этот уголок. Как приятно здесь было посидеть! А сегодня сквер поте-

рял свою былую привлекательность — нет роз, дорожек, скамеек. Кто в этом виноват? Работники ПО «Химволокно». Они проводили в этом районе тепло-трассу. Работу закончили, а вот чтобы восстановить как следует нарушенное благоустройство, об этом они не подумали.

Не узнать сегодня и улицы Чапаева, где некогда цвели розы, жасмин. Пришли строители, которые по заказу управления «Водоканал» проводили здесь новый водовод, — и не стало красоты. Вместо роз здесь сегодня растет бурьян. Попытались строители восстановить благоустройство, посадить новые розы, но... Просто посадить саженцы — этого мало, надо год-два за ними ухаживать, поливать, пестовать, до тех пор, пока цветы окрепнут. А так вновь высаженные розы погибли. ЖКУ ПО «Минудобрения» понесло убыток на 15 тысяч рублей — такую сумму там заплатили за саженцы роз.

Свою «лепту» внесли в уничтожение зеленой красоты на улице Чапаева и работники ПЖТ — около магазина № 8 ОРСа АЭС нарушили благоустройство, а восстановить тоже «забыли».

Следы бездумного отношения к благоустройству можно увидеть и на дворовой территории около домов по улице Красноармейской. В одном месте (у домов №№ 3-9) работники Водоканала производили ремонт водопровода и ушли, не восстановив надлежащим образом разрушенное. Не украшает двор и вырытая у дома № 5 два месяца назад работниками ПЖТ траншея.

Около дома № 15 по той же улице Красноармейской идет строительство столовой для филиала политехнического института. Стройплощадка огорожена только с одной стороны, в результате прохожие вынуждены «любоваться» тем беспорядком, который царит на площадке. Более того, из-за отсутствия пешеходной дорожки жильцам дома № 15 приходится ходить по грязи. Но руководство управления общестроительных работ Саратовгэсстроя это мало волнует.

Словом, усилия коммунальщиков ПО «Минудобрения» благоустроить закреплённые территории практически сводятся на нет. Хозяйский подход к делу благоустройства одним ставится с равнодушием других.

Г. БЕЛЯЕВА.

ТРЕВОЖНОЕ ПИСЬМО

Не заработала?..

Пишу вам, потому что уже не верю никому и ничему. Дело в том, что я работаю на молокозаводе, у меня двое детей, старшей 3 года и младшей 1,5 года. В апреле 1989 года мне подписал письмо и отношение на ясли-сад в объединении «Балаковорезинотехника» зам. директора А. М. Парферов. Но получилось так, что я ходила почти 1,5 года к Долгошевой Капитолине Павловне, инспектору детских учреждений, она постоянно обещала место и каждый раз назначала новый день, когда прийти. Я приходила вновь и вновь, и все откладывалось на другой день. Когда я узнала, что набирают новые 6 групп в новом детском комбинате № 9 рядом с нашим домом, опять пошла к Долгошевой. Она сказала, что письма и отношения нет. После письма нашлось, но отношение пропало бесследно. Так кончи-

лись мои хождения к Долгошевой, так как она сказала, что я не заработала места для детей.

Так скажите же, как можно заработать место в детском саду для детей? Мне скоро выходить на работу, а дети не пристроены. А что, наше начальство на молокозаводе не интересуется тем, когда выйдут работники на рабочее место? Так что у меня вопрос к К. П. Долгошевой: где отношение для Разуваевой Екатерины, кому было отдано мое отношение и кто получил место, предназначенное моей дочерью? И хочу спросить нашего зам. директора Н. А. Осипова: вашей организации не нужны работники? Я работаю с 1984 года на одном предприятии, на одном месте, и до сих пор не заработала места в детском комбинате для своих детей?

С. РАЗУВАЕВА.

СООБЩАЕТ «02»

По оперативным сводкам ГОВД

● В приемном покое ЦРБ скончался гражданин К., доставленный туда с проникающим ножевым ранением брюшной полости. По подозрению в совершении преступления задержан гражданин Н. Возбуждено уголовное дело.

● В вечернее время на перекрестке ул. Свердлова и дороги, ведущей на ГЭС, гражданин Б, управляя мотоциклом на неосвещенном участке, наехал на КамАЗ, который стоял без габаритных огней. В результате столкновения гражданин Б получил смертельное ранение.

● В вечернее время сотрудниками ГАИ у кинотеатра «Мир» задержаны двое молодых людей, которые пытались угнать автомобиль «Москвич». Ведется расследование.

● В ночное время задержаны неизвестные, которые пытались угнать мотоцикл «Урал», оставленный на улице Строительной без присмотра. Ведется расследование.

● В ночное время несовершеннолетний Б, пытаясь похитить с автомашины, оставленной без присмотра, магнитофон, но был задержан.



ЛЕТНИЕ АРОМАТЫ. ФОТО В. ТРИПОЛЬСКОГО.

«Прометей» — чемпион республики

В Климовске Московской области прошли зональные Всероссийские соревнования по футболу на приз клуба ЦК ВЛКСМ «Кожаный мяч» в младшей группе. Всего за первенство в республике боролись 16 команд из разных уголков России. Нашу область представляла команда «Прометей» детского клуба объединения «Балаковорезинотехника».

Первоначально команды разделились на четыре группы, в каждой из которых было по 4 команды. Балаковцы сыграли в своей группе с командами из Башки-

рии, Марийской ССР и Рязанской области. В упорной борьбе «Прометей» выиграл соответственно 1:0, затем 2:3 и 3:0. Во втором туре остался 8 команд. Четвертьфинал балаковцы выиграли со счетом 10:0, полуфинал (с сильной командой из Горького) — 5:0. В финале «Прометей» сразился с командой хозяев поля, чемпионами Московской области.

С первых же минут игры балаковцы имели преимущество. Открыл счет Игорь



Астафуров, первый тайм закончился со счетом 3:0. В перерыве тренер команды Е. Кувинов просил ребят не расслабляться и продолжать атаковать. И вот результат — 5:1. Дипломы, кубки, медали вручаются команде — победительнице из Балакова. А также ей дается право выступать на финальных соревнованиях на первенство СССР, которые пройдут в Актобинске с 12 по 21 августа.

И. СТЕПАНОВА.

ФУТБОЛ

Проиграли тренеры

Интересная встреча состоялась на футбольном поле во время Всероссийских соревнований на приз клуба ЦК ВЛКСМ «Кожаный мяч», где играли лучшие клубные команды республики. Тренеры этих команд решили сразиться с организаторами турнира — секретарями комсомольских организаций города и представителями ЦК ВЛКСМ. В напряженной борьбе выиграли комсомольские работники со счетом 5:3.

А. МАКСИМОВ.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ
Центрального телевидения
и Саратовской студии

ПОНЕДЕЛЬНИК

6 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.30 Премьера пятисерийного художественного фильма «Ференц Лист». 1 серия. (Венгрия).
9.45 Концерт артистов Ямайки

10.15 «Сладкая сказка». Мультфильм.
10.30 Игры доброй воли. Хоккей. Финал.
12.30 Время. ТСН.
13.00 «Мелодии Боливии».

X X X

16.00 ТСН.
16.15 Фильм — детям. «Гостья из будущего». 1-я серия.

17.20 Минуты поэзии.
17.25 Игры доброй воли. Баскетбол. Женщины. Финал.
18.30 Время. ТСН.
19.00 Игры доброй воли. Хоккей. Финал.
21.00 Время. ТСН.
21.40 «Коллаж».
21.45 Игры доброй воли. Фигурное катание.
23.45 «Митьки» в Москве. Шоу-программа.
00.45 ТСН.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика
8.20 А. Линдгрэн. «Малыш и Карлсон, который живет на крыше». Фильм-спектакль Московского театра сатиры.
9.50 Премьера документального фильма «Борения Александра Скрябина».
10.20 «Мюзиклы, мюзиклы».
10.50 Короткометражные художественные фильмы для детей: «Дедушка и маленький барабанщик». «Звезды

нашего двора», «День без числа», «Аистенок».

X X X

16.30 Игры доброй воли. Прыжки в воду.
17.30 «Пятый канал». Информационно-публицистическая программа.
18.30 Время (с сурдопереводом).
19.00 «Аттракцион». Мультфильм для взрослых.
19.10 Телевизионный музыкальный абонемент. Пере-

дача 3-я.
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 «Коллаж».
20.20 «36,6, или Поговорим о нашем здоровье».
21.05 «Объявления».
21.15 «Мир ваших увлечений». Концерт хора русской песни.
21.40 5-й Всесоюзный телеконкурс молодых исполнителей эстрадной песни. 1-й тур.

ВТОРНИК

7 АВГУСТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.30 Художественный фильм «Ференц Лист». 2-я серия.
9.45 Премьера фильма «Бурозубки».
10.00 «Вокруг света». Альманах.

11.05 «Это было... было...»
11.25 Детский час (с уроком французского языка).
12.25 «Коллаж».
12.30 Время. ТСН.

X X X

16.00 ТСН.
16.15 «Гостья из будущего». 2-я серия.

17.20 «На кубок Гуфи». О X юбилейном чемпионате Европы по теннису среди юношей.
17.45 Мультфильм.
17.55 «Пульс-90». «Мы и экономика».
18.30 Время. ТСН.
19.45 Художественный фильм «Ференц Лист». 1-я серия.
21.00 Время. ТСН.
21.40 «Слово». Литературно-

художественная программа.
23.50 «Фрогз джез-бенд». (Голландия в Москве).
00.10 ТСН.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Театр юного зрителя». «Загадка», «Разгадка». Спектакль по повести В. Каверина.
10.15 «Ленинградские акварели». Поет А. Дольский.

10.45 Ритмическая гимнастика.
11.15 Сеанс повторного телефильма «Семнадцать мгновений весны». 1-я серия.

X X X

*17.00 Мультфильм.
*17.15 «Не за тридевять земель».
18.00 Ритмическая гимнастика.
18.30 Время (с сурдо-

переводом).
*19.00 «Я хочу сниматься в кино». Спектакль театра-студии. В перерыве
20.00 — «Спокойной ночи, малыши!»
*21.15 «Пятый канал». Информационный выпуск.
21.40 5-й Всесоюзный телеконкурс молодых исполнителей эстрадной песни. 1-й тур. Окончание.

СРЕДА

8 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.30 Художественный фильм «Ференц Лист». 3-я серия.
9.45 «Слово». Литературно-художественная программа.
11.45 «Чертенюк с пушистым хвостиком». Мультфильм.
12.00 ТелеЭКО. Журнал.

12.30 Время. ТСН.

X X X

16.00 ТСН.
16.15 «Гостья из будущего». 3-я серия.
17.20 Музыкальная сокровищница. С.Рахманинов.
18.00 Политические диалоги. О деятельности нового состава Рязанского городского Совета народных депутатов.
18.30 Время. ТСН.

19.00 «Один день из пятисот». О работе предприятия «Нечерноземпромпострой».
19.45 Художественный фильм «Ференц Лист». 2-я серия.
21.00 Время. ТСН.
21.40 «Коллаж».
21.45 Премьера телефильма «Монологи о Юрии Гуляеве».
23.00 «Человек и закон». Правовой видеоканал.
00.15 ТСН.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях». Мультфильм.
8.45 Премьера фильмов: «Колодец вдовьих слез»; Киножурнал «Сибирь на экране». (Западно-Сибирская студия кинохроники).
9.15 «Кот и клоун». Фильм-

концерт.
10.00 По страницам детских передач. «Когда-то в «Будильнике»».
10.30 «В хороводе дружбы».
11.20 «Семнадцать мгновений весны». 2-я серия.

X X X

*17.00 «Горизонт». Киноальманах.
*17.50 «Объявления».
*18.00 «Пятый канал»

18.30 Время (с сурдопереводом).
19.00 Футбол. Чемпионат СССР «Спартак» — «Шахтер». В перерыве — 19.45 — «Спокойной ночи, малыши!»
*20.50 «Сцена и зал». Московский театр «Эрмитаж».
21.40 «Чужой». Художественный фильм. (Премьера).
22.50 Дневник чемпионата мира по стрелковому спорту.

ЧЕТВЕРГ

9 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.30 Худ. фильм «Ференц Лист». 4-я серия.
9.45 «Педагогика для всех».
10.45 Вас приглашает образцово-показательный оркестр Комендатуры Московс-

кого Кремля.
11.25 Детский час (с уроком английского языка).
12.25 «Коллаж».
12.30 Время. ТСН.

X X X

16.00 ТСН.
16.15 «Гостья из будущего». 4-я серия.
17.20 Праздник фольклора.
18.30 Время. ТСН.
19.00 «... До шестнадцати и

старше».
19.45 Худ. фильм. «Ференц Лист». 3-я серия.
21.00 Время. ТСН.
21.40 «По сводкам МВД».
21.50 Из золотого фонда ЦТ. Устные рассказы И. Л. Андроникова.
22.50 «Кинопанорама».
00.20 ТСН.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.20 Премьера док. фильм: «Концерт для телефона с оркестром», «Тренинг».
9.00 Концерт Черкасского Государственного заслуженного Украинского народного хора.
9.30 Отчего и почему. «Волшебник изумрудного города».
10.00 «Чапелинана». Фильм-балет.
11.05 Ритмическая гимна-

стика.
11.35 «Семнадцать мгновений весны». 3-я серия.

X X X

17.00 Баскетбол. Чемпионат мира. Мужчины. Сборная СССР — сборная Аргентины.
18.30 Время (с сурдопереводом).
19.00 Футбол. Чемпионат СССР. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. В перерыве (19.45)

«Спокойной ночи, малыши!»
20.50 «Коллаж».
*20.55 «Пятый канал». Информационный выпуск.
21.40 5-й Всесоюзный телеконкурс молодых исполнителей эстрадной песни. 2-й тур.
В перерыве — дневник чемпионата мира по стрелковому спорту.

ПЯТНИЦА

10 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.30 Художественный фильм «Ференц Лист». 5-я серия.
10.10 Устные рассказы И. Л. Андроникова.
11.10 «До шестнадцати и старше».

11.55 «Музыка моего города». Фильм-концерт.
12.30 Время. ТСН.

X X X

16.00 ТСН.
16.15 Фильм — детям. «Гостья из будущего». 5-я серия.
17.20 Премьера мультфильма «Про Ксюшу и Компьюшу».
17.40 Премьера фильма «Три

рассказа о Москве».
18.00 Прогресс. Информация. Реклама.
18.30 «Кто есть кто». Из цикла «Политические диалоги».
19.45 Художественный фильм «Ференц Лист». 4-я серия.
21.00 Время. ТСН.
21.40 «Коллаж».
21.45 В правительстве СССР.
21.55 Художественный фильм «Ференц Лист». 5-я серия.
23.30 «Это было... было...».
23.50 «Близнецы - 90» (Кон-

курс близнецов). Шоу-программа.
01.50 ТСН.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.20 «Родники».
8.50 Премьера фильмов: «Ферма» (Северо-Осетинское телевидение); «Вы чьи старики?»; «Бал в Савойе». Фильм

по оперетте П. А. Абрахама.
11.30 «Семнадцать мгновений весны». 4-я серия.

X X X

17.00 «Милосердие сегодня, сейчас». О Всесоюзной акции «Неделя милосердия».
*18.30 «Пятый канал».
19.00 «Правитель Гурролуто» Мультфильм.
19.10 Владимир Спиваков и «Виртуозы Москвы», «Три

дня в Тольятти».
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 «Спорт для всех».
20.30 Поет Соня Казарян (Австрия).
*21.45 Телепрограмма для старшеклассников «Контакт».
*22.30 Телефильм.
*22.40 Родники народного творчества.
*23.20 Телефильм.
23.35 Дневник чемпионата мира по стрелковому спорту.

СУББОТА

11 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.30 120 минут.
8.30 «Сохрани и передай». Выступление фольклорных коллективов СССР.
9.15 Наш сад.
9.45 Человек. Земля. Все-

ленная.
10.45 «Партнер». Коммерческий вестник.
11.15 Иркутские мотивы.
12.05 Телемост «Москва-Мельбурн».
12.55 «В мире животных».
13.55 Фильм — детям. «Пеппи Длинныйчулок». 1-я серия.
15.00 Играет Государственный духовой оркестр РСФСР.
15.15 «21 век без наркотиков». Приложение к прог-

рамме «До 16 и старше».
17.00 «Прекрасные мелодии» И. Штраус.
17.45 Международная панорама.
18.30 Худ. фильм «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». «Собака Баскервилей» 1-я и 2-я серии.
21.00 Время. ТСН.
21.40 5-й Всесоюзный телеконкурс молодых исполнителей эстрадной песни. Открытие и гала-концерт лауре-

атов и дипломантов.
00.40 ТСН.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Программа Татарского телевидения.
9.00 «Земля тревоги нашей». «Наследство». Док. фильм об экологических проблемах, связанных с захоронением радиоактивных отходов.
9.20 «Образ». Литературная

передача для старшеклассников.
10.05 Видеоканал «Содружество».
13.35 «Как Иван-молодец царскую дочку спасал». Мультфильм.
13.45 Видеоканал «Советская Россия».
16.15 Московский Международный марафон мира.
18.45 Прогресс. Информация. Реклама.
19.15 Баскетбол. Чемпионат

мира. Мужчины. Сборная СССР — сборная Канады. В перерыве (20.00) — «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Время (с сурдопереводом).
21.40 А. К. Толстой. «Царь Федор Иоаннович». Фильм-спектакль.
01.00 Дневник чемпионата мира по стрелковому спорту.
01.15 Ночной сеанс «В маске и в костюме». Худ. фильм из серии «Телефон полиции 110».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

12 АВГУСТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Спорт для всех.
8.15 Ритмическая гимнастика.
8.45 Тираж «Спортлото».
9.00 «С утра пораньше». Передача для детей.
10.00 «На службе Отечеству».
11.00 Утренняя развлекате-

льная программа.
11.30 Клуб путешественников.
12.30 «Здоровье».
13.15 Музыкальный киоск.
13.45 Фильм — детям. «Пеппи Длинныйчулок». 2-я серия.
14.50 «Из дневников полтавского художника Леонида Гусака».
14.00 «Поиск». О ветеранах Великой Отечественной войны, не награжденных в свое время боевыми наградами.

15.30 Концерт русского оркестра популярной музыки «Мастера России».
16.15 Сельский час. Панорама.
17.30 «Марафон-15».
19.00 «Зачем верблюду апельсин». Мультфильм.
19.30 «Мост в тишину». Худ. фильм.
21.00 Время. ТСН.
21.40 «Балет... балет...».
22.40 Концерт Израильского филармонического оркестра.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 На зарядку становись!
8.15 «Кинопублицистика союзных республик». Премьера док. фильма «Марафон».
8.40 Концерт народной музыки.
8.55 Программа Дагестанского телевидения.
10.00 «Образ». Литературная передача для старшеклассников.
11.30 Клуб путешественников (с сурдопереводом).

12.30 «Ветер про запас». Мультфильм.
12.45 Повторение по вашей просьбе. «КВН-90». Первая встреча сезона.
14.30 Видеоканал «Советская Россия».
17.00 «Планета». Международная программа.
18.00 Ансамбль магического фольклора «Диво».
18.10 Телепрограмма «Семья».
19.10 Концерт Государственного ансамбля песни и танца Марийской АССР. «Марий

Эл».
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
20.15 «Грустный пейзаж России». О выставке работ московского пейзажиста Г. А. Сотского.
21.00 Время (с сурдопереводом).
21.40 «Варшавские голуби». Худ. фильм.
22.50 Автомобильный спорт, чемпионат мира в классе «Формула-1».
23.35 Дневник чемпионата мира по стрелковому спорту.

Редактор
Е. Е. ШУТОВ

НАШ
АДРЕС

Телефоны:

редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной

Газета выходит по понедельникам, средам, пятницам и субботам

Газета передана в Саратов по почтовым связям 2.08.98 г. в 10.00. Подписана в печать 3.08.98 в 18.30

413800 г. Балаково Саратовской обл. ул. Гагарина, 42 а

жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел строительства — 4-65-57, отдел писем — 4-63-04, отдел информации и социальных проблем — 4-64-75, фотокорреспондент — 4-67-95, отдел объявлений — 4-62-79, общественная приемная — 4-98-00

Газета набрана фотонабором и отпечатана офсетным способом в типографии № 1

г. Саратов, ул. Вишневая, 10.